
ESTADO DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIvo 

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALANDIA 
ATA DA So" (QUAINQUAGÉSIMA ) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2" (SEGUNDO) 
PERIODO DA NONA LEGISLATURA DA cÅMARA MUNICIPA. DE NOVA 

ROSALANDIA, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 09 (NOVE) DIAS DO 
MES DE DEZEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS). 

Keuniu-se nesta edilidade, sob a presidência do Vereador Manoel Jose Barbosa, 
Chaves, secretariado pelo primeiro secretario da mesa vereador Jose Antônio das 

hagas Saraiva, Com a presença dos vereadores; Marcos Antônio Barbosa Faria, 

Jose Maria Alves Pereira, Miriam Leine Costa Soares, Claudio Pereira da Silva: 

Havendo numero regimental para abertura dos trabalhos, o Presidente da Mesa 
|declarou a sessão aberta sob a proteção de Deus solicitou da vereadora Miriam a 
|fazer a leitura da Biblia Sagrada, no livro de Jeremias capitulo 33, versículo 01 ao 

03, após do vereador Jose Antônio a fazer uma oração, na oportunidade senhor 

presidente justificou ausência dos vereadores Valdeir, Luciana e Claudio por 

motivo de força maior, da Secretaria da Casa a fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, após colocou a ata em discussão e em votação, sendo votada e aprovada 

sem ressalvas, na sequencia solicitou do vereador Claudio a fazer a leitura do 

artigo 121 ao parágrafo segundo da Lei Orgânica do municipio. Dando 

continuidades senhor presidente solicitou do prinmeiro secretario da mesa a fazer a 

leitura do Parecer n 022/2022, referente ao projeto de lei n° 014/2022, que dispõe 

Sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercicio financeiro 

de 2023, após colocou em segunda votação, sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes. Na sequencia senhor presidente solicitou do 

primeiro secretario a fazer a leitura do Parecern" 023/2022, referente ao projeto de 

Lei n° 015/2022 que estima a receita e fixa a despesa, estabelecendo o Programa de 

Trabalho do Municipio de Nova Rosaländia para o e exercicio financeiro de 2023 e 

dá outras providëências, apos colocou em segunda votação, sendo votado e 

aprovado por unanimidade dos votos presentes. Na oportunidade senhor presidente 
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ressaltou que o Projeto Leitura vai, Escrita vem: práticas em sala de aula da 

protessora Derinalva foi adiado para o dia 14/12 devido ao jogo do Brasil. Dando 

continuidades senhor presidente deixou a palavra á senhora Izabel Ferreira á fazer| 

uso da Tribuna livre, que cumprimentou a todos em nome do presidente desta casa 

cumprimentou todos os ouvintes da radio cultura 104.9 em nome do presidente 

Pedro Primo, agradeceu ao vice-prefeito pelo reconhecimento feito á sua pessoa áj 

frente da presidència do conselho municipal de saúde, deixou uma reclamação| 

sobre uma estrada que da acesso a fazendo do Wilton César, que o prefeito disse 

que iria fàzer essa estrada. ressaltou que é municipio de Oliveira, mas os 

proprietários votam em Nova Rosalândia. parabenizou o vereador Marcos pela| 

conquista de estar corendo atrás da APAE, se colocou a disposição para ajudar, 
deixou uma pergunta o que irão fazer com a camionete do Gabinete? Agradeceu 

todos os vereadores na pessoa do presidente por participarem da conferencia da| 

saude, onde foi questionado varias coisas, onde levantou a proposta do vereador| 

Jose Maria sobre o TFD, mas confundiram sua cabeça sobre de onde vem o| 

recurso, mas ira pesquisar e corerá atrás para beneficio do povo, parabenizou o| 

palestrante Mário Benicio que deu uma aula da importância dos conselhos, 

parabenizou os delegados desse ano que foi muito bem escolhidos, falou sobre o| 

projeto Sal e Luz da pastoral da criança, sal o primeiro item da cesta básica a luz 

você acende no natal simbolizando que voce foi luz na vida de alguém, que será| 
doadas para as crianças carentes, desejou um feliz natal cheio de muita festa, pediu| 
que tomem cuidado com o Covid, desejou um ano novo cheio de muita luz, senhor 
presidente agradeceu a senhora lzabel e pediu desculpas por não ter ficado ate o 

final da conferencia, parabenizou toda a equipe, a senhora Izabel ressaltou que| 
ficou preocupada com relação a classificação da transparência do município, salientou que ira conversar como gestor e explique o porque dessa classificação, após senhor presidente deixou a palavra franca a senhora Maria da Silva, que agradeceu å Deus por estarem todos os meses nessa casa, ressaltou que se algum 
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Cador tiver uma mágoa da sua pessoa que o perdoa, pedu a todos os vereadores 

quc ajde o senhor prefeito a cuidar do mnuicipio, parabenizou todos os vereadore 

escjou um felhz natal e um ano novo cheio de saude. luz e paz an 

Ctinuidades senhor presidente deixou a palavra ao vice-preferto Cicero da Silva.. 

que cumprimentou a todos. agradeceu a Deus, agradeceu os funcionários desta 

Casa. parabenizou o vercador Marcos pelo projeto de aumentar o tempo da I ribuna 

IVTe. parabenizou pela transmissão das sessões pelo facebook e tambem 

parabenizou o senhor Bonfim por fazer esse trabalho., parabenizou a secretaria de 

saude pela festa de confraternização muito bem organizada e também ao presidente 

desta casa pela linda festa de confraternização, parabenizou a presidente do 

conselho a senhora lzabel, pastor Marcos Aurélio e toda a equipe da Saúde pela 

conferencia realizada, ressaltou sobre uma reunião que participou junto com o 

senhor prefeito, onde tiveram as informações sobre os indices, salientou sua 

felicidade pela secretaria de saúde ter alcançado o indice, a secretaria de educação 

estar um pouco atrás do indice, mas acredita que ira alcançar, salientou que como 

vice-prefeito aonde ver o errado estar sempre cobrando e sempre fará seu papel 

como vice-prefeito, deu sugestões sobre a encanação do novo prédio da Câmara 

Municipal, desejou sucesso a vereadora Miriam pelo Projeto Papai Noel na Trilha, 

parabenizou a pastoral da Criança pelo projeto Sal e Luz, pediu que todos ajude e 

colabore com essa campanha em ajidar algu�m que esteja necessitando, agradeceu 

a Deus pela cirurgia da senhora Livone que foi um sucesso, deixou seus 

sentimentos a familia do senhor Deodoro e da familia do senhor Lindomar, desejou 

um feliz natal a todos e um ano novo cheio de saude, pediu que todos tenham 

E nào havendo mais proposição, o Senhor Presidente 
cautelas Com virus do covid 

wone 

deixou a palavra franca aos nobres vereadores e vereadoras, a vereadora Miriam 

cumprimentou a todos, falou sobre o TFD, a portaria n $5/1999 do mnisterio da 

saude, que acompanha os valores da tabela StUS, que tem regras, valores quee of 

minimo, que o maxiimo o funicipio pode coiplementar, porque o mportante é o 
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paciente chegar ao local de destino, que tem uma diferença que o municipi0 só 

pode custear o que é de exames intermunicipal, que será agendado com todo 

protocolo, se for interestadual éo estado que arca com as despesas, ressaltou todos 

os valores que estão inclusos nessa portaria, onde existe uma pactuação que e 

ehamado biparti-te quando vocé faz entre os municipio e estados, tripartite quando 

voce faz municipio, estado e governo federal, que tudo isso passa pelas comissões, 

reunioes. e nessa portaria fala que o municipio pode fazer essa complementação 

desde de que garante o direito do paciente ir, o vereador Jose Antônio 

cumprimentou a todos, agradeceu as falas das senhoras Maria da Silva e lzabel, . 

parabenizou pela inciativa do evento da conferencia, achou interessante a fala do 

palestrante em explicar o que �uma conferencia, parabenizou todos os segmentos 

da sociedade que foram e ajudaram o fortalecimento do municipio, ressaltou que 

torce que o vice-prefeito e o prefeito permaneça em harmonia e façam uma boa 

gestão para melhoria e bem estar do município, o vereador Marcos cumprimentou 

a todos, parabenizou o conselho municipal de Saúde na pessoa da presidente e 

demais membros pela realização da conferencia, ressaltou a importância das 

conferencias que é a partir delas que sai as diretrizes das principais politicas 

publicas voltadas as diversas áreas no caso área da saúde, que se levanta as 

principais propostas, cada municipio realiza suas conferencias, depois se reúnem 

em uma conferencia estadual levando o documento que foi encaminhado em cada 

municipio, e essas propostas são colocadas em novas discussões, e aprovação, e os 

estados elegem seus delegados levam para as conferencias nacionais das quais 
saem de lá com as politicas publicas determinadas voltadas a partir do próprio 
usuário, salientou que o Brasil tem o maior sistema único de saúde do mundo que é 

, 

o SUS e espera que cada vez mais esse sistema único de saúde seja fortalecido com 

politicas que realmente atenda a população carente, o vereador Jose Maria 

cumprimentou a todos, parabenizou a presidente a senhora lzabel e toda a equipe| 

pela realização da conferencia, ressaltou o valor de uma consulta medica, e tem de 
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Pacicntes que luta com esses valores defasados, e que precisa de ajuda, que essaS 

questoes precisa ser levado e discutido, agradeceu a Deus pelo ano que estar 

acaoando, agradeceu os funcionários, ressaltou que finda o ano com seu trabalho 

realizado, onde precisar cobrar irá cobrar e parabeniza quando for preciso, desejou 

7um ano cheio de luz, saúde e paz, o vereador Claudio cumprimentou a todos, 

parabenizou a presidente do conselho pela conferencia realizada, deixou seu feliz 

natal e um feliz ano novo a todos, ø vereador Jose Maria agradeceu o vice-prefeito 

que tem sido diferenciado, que estar trabalhando e vê uma sintonia bonita com a 

gestão. E não tendo mais falas, senhor presidente solicitou do vereador Jose Maria 

a fazer os agradecimentos finais em nome de todo o legislativo, que agradeceu a 

todos presentes e os que estão assistindo pelas redes sociais e convidou todos a 

participarem da sessão do dia seguinte, e às 20hs (vinte) horas, e 23 (vinte e trës) 

ininutos, declarou a Sessão encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro 

oficial da mesma, bem como arquivado áudio em mídia de gravações oficiais da 

Camara 

lhauduPiuia da le 
kcApzkece dbhegaerens_Monak a Bartoz chale 
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